



Milyen legyen a jövő mezőgazdasága? Felhívás nyilvános vitára!

Dacian Cioloș, az Európai Bizottságnak a mezőgazdaságért és a vidékfejlesztésért felelős tagja nyilvános vitát indít a közös agrárpolitika (KAP) jövőjéről az Európai Unióban. Létrehozása óta a KAP-ot mindig úgy alakították, hogy eleget tudjon tenni a kor kihívásainak. A KAP fokozottabban járulhat hozzá az intelligens, fenntartható és befogadó fejlődéshez, és ezáltal jobban meg tud felelni azoknak az új – elsősorban gazdasági, szociális, környezeti, éghajlat-változási és technológiai természetű – kihívásoknak, amelyekkel társadalmunk szembenézni kényszerül. Figyelembe veszi a huszonhét uniós tagállam mezőgazdaságában rejlő sokszínűséget és gazdagságot is.

A most kezdődő vita az Európa 2020 stratégia révén megnyíló új perspektíva keretében a KAP által teljesítendő jövőbeli célokra fog összpontosítani. A megvalósítás eszközeivel kapcsolatos megbeszélésekre később kerül sor.

A Bizottság az év végén közleményt fog kibocsátani a KAP 2013 utáni jövőjéről. Mielőtt azonban előterjesztené az első politikai iránymutatásokat e stratégiai ágazatokról, Dacian Cioloș európai biztos – a döntéshozatali folyamatot megelőző munka megalapozására – nyilvános vitát indít a közös agrárpolitika jövőjéről, célkitűzéseiről, alapelveiről és az Európa 2020 stratégiához való hozzájárulásáról. Dacian Cioloș bejelentette, hogy a nyilvános vita hozzászólásainak fogadására internetes oldal (<http://ec.europa.eu/agriculture/cap-debate>) nyílik, amely 2010 júniusáig áll a közönség rendelkezésére.

A nyilvános vita a következő négy kérdés köré szerveződik:

- Miért van szükség közös európai agrárpolitikára?
- Milyen szerepet szán a társadalom a maga teljes sokszínűségében megnyilvánuló mezőgazdaságnak?
- Miért érdemes megreformálni a KAP-ot, és az miképpen tehet eleget a társadalom elvárásainak?
- Miből álljon a jövő közös agrárpolitikájának eszköztára?

További információ:

<http://ec.europa.eu/agriculture/cap-debate>

Munkaszervezeti tájékoztatás

A Közép-Tisza-Zagyva Vidékfejlesztési Egyesület rákócziifalvai irodájába beérkezett ÚMVP LEADER IV. tengelyes 29 db pályázat esetében a döntést előkészítés zajlik, a helyi Döntéshozó Testület célterületenként rangsorolja a kiértékelt pályázatokat. Reményeink szerint májusban eredményhirdetésre kerülhet sor, kérjük, figyeljék honlapunkat, az aktuális információkat ott olvashatják.

Az ÚMVP III. tengely 2. körös kérelmek esetében irodánk munkatársai az előzetes helyszíni szemléket végzik, ellenőrzik a benyújtott projekteket foglaltakat. A helyszíni szemlék lezárta után, igény szerint a hiánypótlások, illetve a befogadó nyilatkozatok kiküldése történik meg.

Gyermekruha börze

2010. május 8., szombat 9-12 óra
Helyszín: Varsány Községi Ház

**Kinőtt, felesleges, de jó állapotú ruhák,
bébi- és gyermekruházat,
játékok adás-vétele!
Hozzon is és válogasson is!**

További információ:

Személyesen a Varsány Községi Házban,
telefonon: 56/440-658, vagy 70/33-565-98.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

